
PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO ANÁLOGO À LICITAÇÃO 022/2024
DA FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE MONTES CLAROS

Através da Comissão de Contratação, designados pela PORTARIA Nº 02-SUPERINTENDÊNCIA/2024, torna público, para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Anexo I – Termo de Referência do Edital do Processo Análogo à Licitação 022/2024, assim como se segue:

Onde se lê:

Mesa Bucky com grade antidifusora de no mínimo 100lp/cm.

Mural com grade antidifusora de no mínimo 100lp/cm.

Leia-se:

Mesa Bucky com grade antidifusora de no mínimo 100lp/pol.

Mural com grade antidifusora de no mínimo 100lp/pol.

Montes Claros, 03 de setembro de 2024.

Lidilene Alcântara de Vasconcelos
Comissão de Contratação